MUNICIPIO DE MAGDALENA MIXTEPEC DISTRITO DE ZIMATLAN, OAX.

TESORERÍA MUNICIPAL

REGISTRO Y CONTROL DE INFORMES CAPTURADOS EN EL SISTEMA DE RECURSOS FEDERALES TRANSFERIDOS SRFT (SHCP)
AL 31 DE DICIEMBRE DE 2023

DICIEMBRE EJERCICIO CERRADO

FONDO	FOLIOS DE CAPTURA			
	PRIMER TRIMESTRE	SEGUNDO TRIMESTRE	TERCER TRIMESTRE	CUARTO TRIMESTRE
REGISTRO DE LAS APORTACIONES FEDERALES				
FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACION BASICA NORMAL	N/A	N/A		N/A
FONDO DE APORTACIONES PARA LOS SERVICIOS DE SALUD	N/A	N/A		N/A
FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL	N/A	S/F		S/F
FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS	S/F	S/F		S/F
MUNICIPIOS Y DE LAS DEMARCACIONES TERRITORIALES				
FONDO DE APORTACIONES MULTIPLES	N/A	N/A		N/A
FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACION TECNOLOGICA Y	N/A	N/A		N/A
DE ADULTOS				
FONDO DE APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD PUBLICA DE LOS	N/A	N/A		N/A
ESTADOS Y EL D.F.				
FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LAS	N/A	N/A		N/A
ENTIDADES FEDERATIVAS				
REGISTRO DE LOS SUBSIDIOS				
FIDEICOMISO PARA LA INFRAESTRUCTURA EN LOS ESTADOS	N/A	N/A		N/A
REGISTRO DE LOS CONVENIOS				
CONVENIOS FEDERALES	N/A	N/A		N/A
FECHA REPORTE	31/03/2023	30/06/2023	30/09/2023	31/12/2023



AUDITORÍA SUPERIOR DE FISCALIZACIÓN DEL ESTADO DE OAXACA

FIRMA ELECTRONICA - MUNICIPIO DE MAGDALENA MIXTEPEC REGISTRO Y CONTROL DE INFORMES CAPTURADOS EN EL SISTEMA DE RECURSOS FEDERALES TRANSFERIDOS SRFT (SHCP)

ENTREGA: ANUAL

Fecha creación: 23/02/2024 23:15:25

Página 2/2

CADENA ORIGINAL

| CP/048/00381/2023 | INFORME | 2023 | ANUAL | CP | CUENTA PÚBLICA | REGISTRO Y CONTROL DE INFORMES CAPTURADOS EN EL SISTEMA DE RECURSOS FEDERALES TRANSFERIDOS SRFT (SHCP) | 2024-02-23 23:15:25 | MUNICIPIO | 00001000000518674018 | MMM850101M10 | MUNICIPIO DE MAGDALENA MIXTEPEC | ZIMATLAN | OAXACA | DIRECCIÓN | PALACIO MUNICIPAL S/N MAGDALENA MIXTEPEC 71347 | magdalenamixtepec48@gmail.com | 9515970009 | AUTORIDAD | UBALDO LEYVA PEREZ | SÍNDICO MUNICIPAL | DOCUMENTO | 9bb19b10457b6e83b48b82a399ef9b66e9294d09e6b72b1164fe03a2907af415 |

FIRMA ELECTRÓNICA

 $KoVu4LIEMYRVKeYTVo4VcZwQ7vh0cOxtJifTk/x6XL47W7mbVjIJ25ydd2QZ8lHPncAXHM0pyo3AzNis8Oda9q+dr5q/RHfuymOH+VK49e3PlaLpqsS+ZEPWPptZfRpXRIOAHu5LrPRJ4Mp1yu9L/aC5RZ8LIlrY7IzNmD1JEojBA0B4BNKi6YP+hM7biruT7my/d2rC5AoFgs0q3TpgsRv2dAfLv6DrSyVamASFAJD6LBFQi1z8w0q7xNRbvXlZWV2u2gSZ\\ WpSuP1LD+uoxehfDiFMA6yKPrV7Bd9l3K/nKMLeSLVEUUXTwY2YJiGKVdEnqeBEwW00nN0PcsXnFRQ==$

Boulevard Eduardo Vasconcelos N° 617, Barrio Jalatlaco, Centro. C.P. 68080.

contacto@asfeoaxaca.gob.mx | (951) 502 26 00